

Avertissement de sécurité Typologie : Stylets pour tablette Voici un avertissement de sécurité multilingue pour les stylets de tablette, conforme aux exigences spécifiées, et rédigé dans les 7 langues demandées :

****Avertissement de Sécurité : Stylets pour Tablette****

****Français****

****Avertissement Important :**** Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité avant d'utiliser votre stylet pour tablette. Une utilisation incorrecte peut entraîner des dommages à votre appareil ou des blessures.

*** **Utilisation Appropriée :**** Utilisez uniquement le stylet sur les surfaces compatibles des tablettes. N'exercez pas de pression excessive. *** **Entretien :**** Nettoyez régulièrement la pointe du stylet avec un chiffon doux et sec pour éviter d'endommager l'écran de votre tablette. *** **Stockage :**** Rangez le stylet dans un endroit sûr, à l'abri de la chaleur et de l'humidité. *** **Enfants :**** Gardez le stylet hors de portée des jeunes enfants, car les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement. *** **Batterie (si applicable) :** Si votre stylet utilise une batterie, suivez les instructions du fabricant pour le remplacement et l'élimination. N'exposez pas la batterie à des températures élevées ou au feu.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English****

****Important Warning:**** Please read these safety instructions carefully before using your tablet stylus. Incorrect use may result in damage to your device or injury.

*** **Proper Use:**** Only use the stylus on compatible tablet surfaces. Do not apply excessive pressure. *** **Maintenance:**** Clean the stylus tip regularly with a soft, dry cloth to prevent damage to your tablet screen. *** **Storage:**** Store the stylus in a safe place, away from heat and humidity. *** **Children:**** Keep the stylus out of reach of young children, as small parts may pose a choking hazard. *** **Battery (if applicable):**** If your stylus uses a battery, follow the manufacturer's instructions for replacement and disposal. Do not expose the battery to high temperatures or fire.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español****

****Advertencia Importante:**** Lea atentamente estas instrucciones de seguridad antes de usar su lápiz para tableta. Un uso incorrecto puede provocar daños en su dispositivo o lesiones.

*** **Uso Adecuado:**** Utilice el lápiz solo en superficies compatibles de tabletas. No ejerza presión excesiva. *** **Mantenimiento:**** Limpie la punta del lápiz regularmente con un paño suave y seco para evitar dañar la pantalla de su tableta. *** **Almacenamiento:**** Guarde el lápiz en un lugar seguro, lejos del calor y la humedad. *** **Niños:**** Mantenga el lápiz fuera del alcance de los niños pequeños, ya que las piezas pequeñas pueden representar un peligro de asfixia. *** **Batería (si corresponde):**** Si su lápiz usa una batería, siga las instrucciones del fabricante para el reemplazo y la eliminación. No exponga la batería a altas temperaturas o al fuego.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

****Português****

****Aviso Importante:**** Leia atentamente estas instruções de segurança antes de usar sua caneta para tablet. O uso incorreto pode resultar em danos ao seu dispositivo ou ferimentos.

*** **Uso Adequado:**** Use a caneta apenas em superfícies compatíveis de tablets. Não aplique pressão excessiva. *** **Manutenção:**** Limpe a ponta da caneta regularmente com um pano macio e seco para evitar danificar a tela do seu tablet. *** **Armazenamento:**** Guarde a caneta em um local seguro, longe do calor e

da umidade. * **Crianças:** Mantenha a caneta fora do alcance de crianças pequenas, pois as peças pequenas podem representar um risco de asfixia. * **Bateria (se aplicável):** Se sua caneta usar uma bateria, siga as instruções do fabricante para substituição e descarte. Não exponha a bateria a altas temperaturas ou fogo.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtiger Hinweis:**** Bitte lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihren Tablet-Stift verwenden. Eine unsachgemäße Verwendung kann zu Schäden an Ihrem Gerät oder zu Verletzungen führen.

* **Korrekte Verwendung:** Verwenden Sie den Stift nur auf kompatiblen Tablet-Oberflächen. Üben Sie keinen übermäßigen Druck aus. * **Wartung:** Reinigen Sie die Stiftspitze regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch, um Schäden am Bildschirm Ihres Tablets zu vermeiden. * **Lagerung:** Bewahren Sie den Stift an einem sicheren Ort auf, der vor Hitze und Feuchtigkeit geschützt ist. * **Kinder:** Bewahren Sie den Stift außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf, da Kleinteile eine Erstickungsgefahr darstellen können. * **Batterie (falls zutreffend):** Wenn Ihr Stift eine Batterie verwendet, befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers zum Austausch und zur Entsorgung. Setzen Sie die Batterie keinen hohen Temperaturen oder Feuer aus.

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

****Italiano****

****Avviso Importante:**** Si prega di leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza prima di utilizzare lo stilo per tablet. L'uso improprio può causare danni al dispositivo o lesioni.

* **Uso Appropriato:** Utilizzare lo stilo solo su superfici compatibili dei tablet. Non esercitare una pressione eccessiva. * **Manutenzione:** Pulire regolarmente la punta dello stilo con un panno morbido e asciutto per evitare di danneggiare lo schermo del tablet. * **Conservazione:** Conservare lo stilo in un luogo sicuro, lontano da fonti di calore e umidità. * **Bambini:** Tenere lo stilo fuori dalla portata dei bambini piccoli, poiché le piccole parti possono rappresentare un rischio di soffocamento. * **Batteria (se applicabile):** Se lo stilo utilizza una batteria, seguire le istruzioni del produttore per la sostituzione e lo smaltimento. Non esporre la batteria a temperature elevate o al fuoco.

Questo documento viene generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijke waarschuwing:**** Lees deze veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u uw tablet-stylus gebruikt. Incorrect gebruik kan leiden tot schade aan uw apparaat of letsel.

* **Correct Gebruik:** Gebruik de stylus alleen op compatibele tablet-oppervlakken. Oefen geen overmatige druk uit. * **Onderhoud:** Reinig de punt van de stylus regelmatig met een zachte, droge doek om schade aan het scherm van uw tablet te voorkomen. * **Opslag:** Bewaar de stylus op een veilige plaats, uit de buurt van hitte en vocht. * **Kinderen:** Houd de stylus buiten bereik van jonge kinderen, aangezien kleine onderdelen verstikkingsgevaar kunnen opleveren. * **Batterij (indien van toepassing):** Als uw stylus een batterij gebruikt, volg dan de instructies van de fabrikant voor vervanging en verwijdering. Stel de batterij niet bloot aan hoge temperaturen of vuur.

Dit document wordt automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.